
TCST 10

Art.-Nr.: 41.380.22  I.-Nr.: 11015

7

D Originalbetriebsanleitung 
Druckluft-Schlauchaufroller

F  Mode d’emploi d’origine 
Enrouleur de tuyau à air comprimé

NL    Originele handleiding
Compressorslanghaspel
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Gefahr! - Zur Verringerung des Verletzungsrisikos Bedienungsanleitung lesen

 Vorsicht! Tragen Sie einen Gehörschutz. Die Einwirkung von Lärm kann Gehör-
verlust bewirken.

 Vorsicht! Tragen Sie eine Schutzbrille. Während der Arbeit entstehende Funken 
oder aus dem Gerät heraustretende Splitter, Späne und Stäube können Sichtver-
lust bewirken.

Vorsicht! Tragen Sie eine Staubschutzmaske. Beim Bearbeiten von Holz und 
anderer Materialien kann gesundheitsschädlicher Staub entstehen. Asbesthaltiges 
Material darf nicht bearbeitet werden!
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Gefahr:
Beim Benutzen von Geräten müssen 
einige Sicherheitsvorkehrungen ein-
gehalten werden, um Verletzungen 
und Schäden zu verhindern. Lesen Sie 
diese Originalbetriebsanleitung/Sicher-
heitshinweise deshalb sorgfältig durch. 
Bewahren Sie diese gut auf, damit 
Ihnen die Informationen jederzeit zur 
Verfügung stehen. Falls Sie das Gerät 
an andere Personen übergeben sollten, 
händigen Sie diese Originalbetriebs-
anleitung/Sicherheitshinweise bitte mit 
aus. Wir übernehmen keine Haftung 
für Unfälle oder Schäden, die durch 
Nichtbeachten dieser Anleitung und der 
Sicherheitshinweise entstehen.

1. Sicherheitshinweise

Gefahr!
Lesen Sie alle Sicherheitshinweise 
und Anweisungen. Versäumnisse bei 
der Einhaltung der Sicherheitshinweise 
und Anweisungen können elektrischen 
Schlag, Brand und/oder schwere Ver-
letzungen verursachen. Bewahren Sie 
alle Sicherheitshinweise und Anwei-
sungen für die Zukunft auf.

 Schützen Sie sich und Ihre Umwelt 
durch geeignete Vorsichtsmaßnahmen 
vor Unfallgefahren. 

•  Nach dem Gebrauch die Druckluft 
abstellen und den Schlauch ent-
lasten, infolgedessen lässt sich der 
Schlauch leichter aufrollen.

• Das Gerät darf nur bei einer Um-
gebungstemperatur von +5°C 
bis +40°C betrieben werden. Der 
Schlauch darf keiner direkten Son-
neneinstrahlung ausgesetzt wer-

den, dies kann sonst zu einer Be-
schädigung des Schlauches führen.

• Setzen Sie das Gerät nicht dem 
Regen aus. Benützen Sie das Gerät 
nicht in feuchter oder nasser Um-
gebung.

• Nach dem Gebrauch muss der 
Schlauch der Schlauchtrommel 
vom Kompressor getrennt werden.

• Schützen Sie den Schlauch vor Öl, 
Hitze und scharfen Kanten.

• Wird die Schlauchtrommel nicht 
benötigt sollte der Schlauch immer 
aufgerollt sein! 

2. Gerätebeschreibung und 
Lieferumfang

2.1  Gerätebeschreibung (Bild 1)
 1.  Anschlussschlauch
2.  Schlauch
3.  Schlauchtrommel
4.  Montagewinkel
5.  Aufhängeöse
6.  Schlauchstopper

2.2 Lieferumfang
• Öffnen Sie die Verpackung und 

nehmen Sie das Gerät vorsichtig 
aus der Verpackung.

• Entfernen Sie das Verpackungs-
material sowie Verpackungs-/ und 
Transportsicherungen (falls vorhan-
den).

• Überprüfen Sie, ob der Lieferum-
fang vollständig ist.

• Kontrollieren Sie das Gerät und die 
Zubehörteile auf Transportschäden. 

• Bewahren Sie die Verpackung nach 
Möglichkeit bis zum Ablauf der Ga-
rantiezeit auf.
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Gefahr! 
Gerät und Verpackungsmaterial 
sind kein Kinderspielzeug! Kinder 
dürfen nicht mit Kunststoff beuteln, 
Folien und Kleinteilen spielen! Es 
besteht Verschluckungs- und Ersti-
ckungsgefahr!

• Druckluft-Schlauchaufroller
• Originalbetriebsanleitung

3. Bestimmungsgemäße 
Verwendung

 Der Druckluft-Schlauchaufroller  ist 
geeignet um den Aktionsradius Ihres 
Kompressors zu vergrößern. 

Das Gerät darf nur nach seiner Bestim-
mung verwendet werden. Jede weitere 
darüber hinausgehende Verwendung 
ist nicht bestimmungsgemäß. Für dar-
aus hervorgerufene Schäden oder Ver-
letzungen aller Art haftet der Benutzer/
Bediener und nicht der Hersteller.

Bitte beachten Sie, dass unsere Ge-
räte bestimmungsgemäß nicht für den 
gewerblichen, handwerklichen oder 
industriellen Einsatz konstruiert wurden. 
Wir übernehmen keine Gewährleistung, 
wenn das Gerät in Gewerbe-, Hand-
werks- oder Industriebetrieben sowie 
bei gleichzusetzenden Tätigkeiten ein-
gesetzt wird. 

4. Technische Daten

 Max. zulässiger Druck:  ...............12 bar
Schlauchlänge:  ...................... 10 + 3 m
Gewicht:  ...................................ca. 3 kg

5. Vor Inbetriebnahme

Bild 2: 
 Die Schlauchtrommel kann sowohl an 
der Öse (5) aufgehängt werden, als 
auch mit dem Montagewinkel (4) an ei-
ner Wand oder Decke befestigt werden. 
 

6. Inbetriebnahme 
 
 Anschluss
Schlauch (1) zum Anschluss am Kom-
pressor.
Schlauch (2) zum Anschluss am Druck-
luftwerkzeug.

Abrollen
Den Schlauch (2) in der gewünsch-
ten Länge aus der Schlauchtrommel 
(3) herausziehen. Die Arretierung der 
Schlauchlänge wird automatisch akti-
viert, wenn Sie den Schlauch (2) beim 
knarrenden Geräusch loslassen.

Aufrollen
Die Arretierung kann durch einen kur-
zen Zug am Schlauch (2) gelöst wer-
den. Anschließend den Schlauch (2) 
gleichmäßig in die Schlauchtrommel 
zurückführen.

Achtung! Die Arretierung erzeugt beim 
Auf- und Abrollen ein karrendes Ge-
räusch.
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7. Reinigung, Wartung und 
Ersatzteilbestellung

Warnung! 
Trennen Sie das Gerät vom Druckluft-
netz, bevor Sie Wartungs- und Reini-
gungsarbeiten durchführen.

Reinigung
• Halten Sie Schutzvorrichtungen, 

Luftschlitze und Motorengehäuse 
so staub- und schmutzfrei wie mög-
lich. Reiben Sie das Gerät mit ei-
nem sauberen Tuch ab oder blasen 
Sie es mit Druckluft bei niedrigem 
Druck aus.

• Wir empfehlen, dass Sie das Gerät 
direkt nach jeder Benutzung reini-
gen.

• Reinigen Sie das Gerät regelmäßig 
mit einem feuchten Tuch und etwas 
Schmierseife. Verwenden Sie keine 
Reinigungs- oder Lösungsmittel; 
diese könnten die Kunststoffteile 
des Gerätes angreifen. Achten Sie 
darauf, dass kein Wasser in das 
Geräteinnere gelangen kann.  

Wartung 
Im Geräteinneren befi nden sich keine 
weiteren zu wartenden Teile. 

Ersatzteilbestellung
Bei der Ersatzteilbestellung sollten fol-
gende Angaben gemacht werden:
• Typ des Gerätes
• Artikelnummer des Gerätes
• Ident-Nummer des Gerätes
• Ersatzteil-Nummer des erforderli-

chen Ersatzteils 
Aktuelle Preise und Infos fi nden Sie un-
ter www.isc-gmbh.info

8. Lagerung

Lagern Sie das Gerät und dessen Zu-
behör an einem dunklen, trockenen und 
frostfreiem Ort. Die optimale Lagertem-
peratur liegt zwischen 5 und 30 ˚C. 

9. Entsorgung und 
Wiederverwertung

Das Gerät befi ndet sich in einer Ver-
packung um Transportschäden zu ver-
hindern. Diese Verpackung ist Rohstoff  
und ist somit wieder verwendbar oder 
kann dem Rohstoff kreislauf zurückge-
führt werden. Das Gerät und dessen 
Zubehör bestehen aus verschiedenen 
Materialien, wie z.B. Metall und Kunst-
stoff e. Führen Sie defekte Bauteile der 
Sondermüllentsorgung zu. Fragen Sie 
im Fachgeschäft oder in der Gemeinde-
verwaltung nach!
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Der Nachdruck oder sonstige Vervielfältigung von Dokumentation und Begleitpa-
pieren der Produkte, auch auszugsweise, ist nur mit ausdrücklicher Zustimmung 
der iSC GmbH zulässig.

 Technische Änderungen vorbehalten
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10.  Garantie

 Wir gewähren Ihnen Garantie gemäß nach ste hen  den Bedingungen. Die Garan-
tiezeit beträgt drei Jahre und beginnt am Tag des Kaufs. Bitte bewahren Sie den 
Kassenbon als Nachweis für den Kauf auf. Innerhalb der Garantiezeit beseitigen 
wir alle Funktions fehler am Gerät, die nachweisbar auf mangelhafte Ausführung 
oder Materialfehler zu rückzuführen sind. Die dazu benötigten Ersatzteile und die 
anfallende Arbeitszeit werden nicht berechnet. 

Während der Garantiezeit haben Sie die Möglichkeit sich mit dem Service-
büro in Verbindung zu setzen, um eine kostenlose Abholung zu generieren.
Nach Ablauf der Garantiezeit besteht die Möglichkeit sich mit dem Servi-
cebüro in Verbindung zu setzen, um eine kostengünstige Reparatur/Aus-
tausch zu vereinbaren.

 Nach Ablauf der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kostenpfl ichtig. 
Ihre gesetzlichen Rechte werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt. 

Ausschluss: 
Die Garantie bezieht sich nicht auf natürliche Abnutzung oder Transportschäden, 
ferner nicht auf Schäden, die infolge Nichtbeachtung der Montageanleitung und 
nicht normgemäßer Installation entstanden sind. Der Hersteller haftet nicht für indi-
rekte Folge- und Vermögensschäden. 
Durch die Instandsetzung wird die Garantiezeit nicht er neuert oder verlängert. Bei 
Garantieanspruch, Störungen oder Ersatzteilbedarf wenden Sie sich bitte an: 

Service Aldi
Voor de Blanken 21
NL-7963 RP Ruinen

 Tel. nederlandstalig: +32 (0)78 151085
 Tel. francophone: +32 (0)78 151084
 (+32) (0)78 054014
 service@einhell.be
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 Avertissement - Lisez ce mode d’emploi pour diminuer le risque de blessures

 Portez une protection de l’ouïe. L’exposition au bruit peut entraîner une perte de 
l’ouïe.

 Portez des lunettes de protection. Les étincelles générées pendant travail ou 
les éclats, copeaux et la poussière sortant de l’appareil peuvent entraîner une 
perte de la vue.

 Portez un masque anti-poussière. Lors de travaux sur su bois et autres maté-
riaux, de la poussière nuisible à la santé peut être dégagée. Ne travaillez pas sur 
du matériau contenant de l’amiante !
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 � Attention !
 Lors de l’utilisation d’appareils, il faut 
respecter certaines mesures de sécu-
rité afi n d’éviter des blessures et dom-
mages. Veuillez donc lire attentivement 
ce mode d’emploi/ces consignes de sé-
curité. Veillez à le conserver en bon état 
pour pouvoir accéder aux informations 
à tout moment. Si l’appareil doit être re-
mis à d’autres personnes, veillez à leur 
remettre aussi ce mode d’emploi/ces 
consignes de sécurité.  Nous déclinons 
toute responsabilité pour les accidents 
et dommages dus au non-respect de 
ce mode d’emploi et des consignes de 
sécurité.

1. Consignes de sécurité

�  Avertissement !
Veuillez lire toutes les consignes de 
sécurité et instructions. Tout non-res-
pect des consignes de sécurité et ins-
tructions peut provoquer une décharge 
électrique, un incendie et/ou des bles-
sures graves. 
Conservez toutes les consignes de 
sécurité et instructions pour une 
consultation ultérieure.

Protégez-vous et votre environnement 
contre les risques d’accidents en pre-
nant des mesures adéquates de pré-
caution.

• Après l’utilisation, arrêtez l’air com-
primé et décompressez le tuyau, il 
est ensuite plus facile de l’enrouler.

• L’appareil doit être exploité unique-
ment à une température ambiante 
située entre +5 °C et +40 °C. Le 
tuyau ne doit pas être exposé di-

rectement au rayonnement solaire, 
cela peut sinon entraîner son en-
dommagement.

• N’exposez pas l’appareil à la pluie. 
N’utilisez jamais l’appareil dans un 
environnement humide ou mouillé.

• Après l’utilisation, il convient de dé-
brancher le tuyau de l’enrouleur de 
tuyau du compresseur.

• Protégez le tuyau de l’huile, de la 
chaleur et des arêtes acérées.

• Si vous n’avez pas besoin de l’en-
rouleur de tuyau, le tuyau devrait 
toujours rester enroulé !

2. Description de l’appareil et 
volume de livraison

2.1 Description de l’appareil 
(fi gure 1)

1.  Tuyau de raccordement
2.  Tuyau
3.  Enrouleur de câble
4.  Équerre de montage
5.  Œillet de suspension
6.  Stoppeur de tuyau

2.2 Volume de livraison
•  Ouvrez l’emballage et prenez l’ap-

pareil en le sortant avec précaution 
de l’emballage. 

•  Retirez le matériel d’emballage tout 
comme les sécurités d’emballage 
et de transport (s’il y en a).

•  Vérifiez si la livraison est bien com-
plète.

•  Contrôlez si l’appareil et ses acces-
soires ne sont pas endommagés 
par le transport.

•  Conservez l’emballage autant que 
possible jusqu’à la fin de la période 
de garantie.
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Attention !
L’appareil et le matériel d’emballage 
ne sont pas des jouets ! Il est inter-
dit de laisser des enfants jouer avec 
des sacs et des fi lms en plastique et 
avec des pièces de petite taille. Ils 
risquent de les avaler et de s’étouf-
fer !

• Enrouleur de tuyau à air comprimé 
•  Mode d’emploi d’origine 

3. Utilisation conforme à 
l’aff ectation

L’enrouleur de tuyau à air comprimé 
convient pour augmenter le rayon d’ac-
tion de votre compresseur.

La machine doit exclusivement être em-
ployée conformément à son aff ectation. 
Chaque utilisation allant au-delà de 
cette aff ectation est considérée comme 
non conforme. Pour les dommages 
en résultant ou les blessures de tout 
genre, le producteur décline toute res-
ponsabilité et l’opérateur/l’exploitant est 
responsable.

Veillez au fait que nos appareils, confor-
mément à leur aff ectation, n’ont pas 
été construits, pour être utilisés dans 
un environnement professionnel, indus-
triel ou artisanal.  Nous déclinons toute 
responsabilité si l’appareil est utilisé 
professionnellement, artisanalement 
ou dans des sociétés industrielles, tout 
comme pour toute activité équivalente.

4. Données techniques

Pression max. admissible :  .........12 bar
Longueur de tuyau : ................ 10 + 3 m
Poids : ..................................... env. 3 kg

5. Avant la mise en service

Fig. 2 :
L’enrouleur de câble peut être aussi 
bien accroché à l’œillet (5) que fi xé 
avec l’équerre de montage (4) à un mur 
ou un plafond.

6. Commande

Raccord
Tuyau (1) pour le raccordement au 
compresseur.
Tuyau (2) pour le raccordement à l’outil 
d’air comprimé.

Dérouler
Déroulez le tuyau (2) de l’enrouleur 
de tuyau (3) à la longueur souhaitée. 
Le blocage de la longueur de tuyau 
s’active automatiquement lorsque vous 
lâchez le tuyau (2) au moment où l’ap-
pareil émet un bruit de grincement.

Enrouler
Le blocage se débloque par une lé-
gère traction sur le tuyau (2). Enroulez 
ensuite régulièrement le tuyau (2) sur 
l’enrouleur de tuyau.

Attention ! Le blocage émet un bruit 
de grincement lors de l’enroulement et 
du déroulement.
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7. Nettoyage, maintenance et 
commande de pièces de 
rechange

Avertissement !
Débranchez l’appareil du réseau d’air 
comprimé avant d’eff ectuer les travaux 
de maintenance et de nettoyage.

Nettoyage 
• Maintenez les dispositifs de pro-

tection, les fentes à air et le carter 
de moteur aussi propres (sans 
poussière) que possible. Frottez 
l’appareil avec un chiffon propre ou 
soufflez dessus avec de l’air com-
primé à basse pression.

• Nous recommandons de nettoyer 
l’appareil directement après chaque 
utilisation.

•  Nettoyez l’appareil régulièrement 
à l’aide d’un chiffon humide et un 
peu de savon. N’utilisez aucun pro-
duit de nettoyage ni détergeant; ils 
pourraient endommager les pièces 
en matières plastiques de l’appareil. 
Veillez à ce qu’aucune eau n’entre 
à l’intérieur de l’appareil. 

Maintenance
Aucune pièce à l’intérieur de l’appareil 
n’a besoin de maintenance.

Commande de pièces de rechange :
Pour les commandes de pièces de re-
change, veuillez indiquer les références 
suivantes:
• Type de l’appareil
•  No. d’article de l’appareil
•  No. d’identification de l’appareil
•  No. de pièce de rechange de la 

pièce requise

Vous trouverez les prix et informations 
actuelles à l’adresse 
www.isc-gmbh.info

8. Stockage

Entreposez l’appareil et ses acces-
soires dans un endroit sombre, sec et 
à l’abri du gel tout comme inaccessible 
aux enfants. La température de stoc-
kage optimale est comprise entre 5 et 
30 °C. Conservez l’outil électrique dans 
l’emballage d’origine.

9. Mise au rebut et recyclage

L‘appareil se trouve dans un emballage 
permettant d‘éviter les dommages dus 
au transport. Cet emballage est une 
matière première et peut donc être ré-
utilisé ultérieurement ou être réintroduit 
dans le circuit des matières premières. 
L‘appareil et ses accessoires sont en 
matériaux divers, comme par ex. des 
métaux et matières plastiques. Les ap-
pareils défectueux ne doivent pas être 
jetés dans les poubelles domestiques. 
Pour une mise au rebut conforme à 
la réglementation, l‘appareil doit être 
déposé dans un centre de collecte ap-
proprié. Si vous ne connaissez pas de 
centre de collecte, veuillez vous rensei-
gner auprès de l‘administration de votre 
commune.
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Toute réimpression ou autre reproduction de la documentation et des papiers joints 
aux produits, même sous forme d’extraits, est uniquement permise une fois l’ac-
cord explicite de l’ISC GmbH obtenu.

  Sous réserve de modifi cations techniques
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10.  Garantie

Nous fournissons une garantie de 3 ans pour l’appareil décrit dans le mode 
d’emploi, en cas de vice de notre produit. Le délai de 3 ans commence avec la 
transmission du risque ou la prise en charge de l’appareil par le client. La condition 
de base pour le faire valoir de la garantie est un entretien en bonne et due forme, 
conformément au mode d’emploi, tout comme une utilisation de notre appareil 
selon l’application prévue. 

Vous conservez bien entendu les droits de garantie légaux pendant ces 3 
ans. 

La garantie est valable pour l’ensemble de la République Fédérale d’Allemagne 
ou des pays respectifs du partenaire commercial principal en complément des 
prescriptions légales locales. Veuillez noter l’interlocuteur du service après-vente 
compétent pour votre région ou l’adresse mentionnée ci-dessous.

Service Aldi
Voor de Blanken 21
NL-7963 RP Ruinen

 Tel. nederlandstalig: +32 (0)78 151085
 Tel. francophone: +32 (0)78 151084
 (+32) (0)78 054014
 service@einhell.be
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Waarschuwing - Handleiding lezen om het letselrisico te verminderen

Draag een gehoorbeschermer. Lawaai kan aanleiding geven tot gehoorverlies.

Draag een veiligheidsbril. Vonken die tijdens het werk ontstaan of splinters, 
spanen en stof die uit het toestel ontsnappen kunnen leiden tot zichtverlies.

Draag een stofmasker. Bij het bewerken van hout en andere materialen kan stof 
ontstaan dat schadelijk is voor de gezondheid. Asbesthoudend materiaal mag niet 
worden bewerkt!

TCST_10_EX_NL_BE_SPK7.indb   18TCST_10_EX_NL_BE_SPK7.indb   18 02.03.15   09:4102.03.15   09:41



NL

- 19 -

 � Let op!
Bij het gebruik van toestellen dienen 
enkele veiligheidsmaatregelen te wor-
den nageleefd om lichamelijk gevaar 
en schade te voorkomen. Lees daarom 
deze handleiding / veiligheidsinstructies 
zorgvuldig door. Bewaar deze goed zo-
dat u de informatie op elk moment kunt 
terugvinden. Mocht u dit toestel aan an-
dere personen doorgeven, gelieve dan 
deze handleiding / veiligheidsinstructies 
mee te geven. Wij zijn niet aansprakelijk 
voor ongevallen of schade die te wijten 
zijn aan niet-naleving van deze handlei-
ding en van de veiligheidsinstructies.

1. Veiligheidsaanwijzingen

� Waarschuwing!
Lees alle veiligheidsinstructies en 
aanwijzingen. Nalatigheden bij de 
inachtneming van de veiligheidsinstruc-
ties en aanwijzingen kunnen elektrische 
schok, brand en/of zware letsels tot ge-
volg hebben. Bewaar alle veiligheids-
instructies en aanwijzingen voor de 
toekomst.

Bescherm u en uw omgeving door ge-
schikte voorzorgsmaatregelen tegen 
het gevaar van ongevallen.

• Na gebruik de perslucht afzetten en 
de slang ontlasten, zodat de slang 
gemakkelijker kan worden opgerold.

• Het apparaat mag alleen worden 
ingezet bij een omgevingstempera-
tuur van +5°C tot +40°C. De slang 
mag niet worden blootgesteld aan 
direct zonlicht, omdat hij hierdoor 
kan worden beschadigd.

• Stel het apparaat niet bloot aan de 
regen. Gebruik het apparaat niet in 
een vochtige of natte omgeving.

• Na gebruik moet de slang van de 
compressorslanghaspel van de 
compressor worden geïsoleerd.

• Bescherm de slang tegen olie, hitte 
en scherpe randen.

• Als de compressorslanghaspel niet 
meer nodig is, dan moet de slang 
altijd zijn opgerold!

2. Beschrijving van 
het gereedschap en 
leveringsomvang  

2.1 Beschrijving van het gereed-
schap (fi g. 1)

1.  Aansluitslang
2.  Slang
3.  Compressorslanghaspel
4.  Montagehoek
5.  Ophangoog
6.  Slangstopper

2.2 Leveringsomvang
•  Open de verpakking en neem het 

toestel voorzichtig uit de verpak-
king.

•  Verwijder het verpakkingsmateriaal 
alsmede verpakkings-/transportbe-
veiligingen (indien aanwezig).

•  Controleer of de leveringsomvang 
compleet is.

•  Controleer het toestel en de acces-
soires op transportschade.

•  Bewaar de verpakking indien moge-
lijk tot het verloop van de garantie-
periode.
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Let op!
Het toestel en het verpakkingsma-
teriaal zijn geen speelgoed voor 
kinderen! Kinderen mogen niet met 
plastic zakken, folies en kleine stuk-
ken spelen! Er bestaat inslik- en ver-
stikkingsgevaar!

•  Compressorslanghaspel 
• Originele handleiding 

3. Reglementair gebruik

De Compressorslanghaspel is geschikt 
om de actieradius van uw compressor 
te vergroten.

De machine mag slechts voor werk-
zaamheden worden gebruikt waarvoor 
ze bedoeld is. Elk ander verder gaand 
gebruik is niet reglementair. Voor daar-
uit voortvloeiende schade of verwon-
dingen van welke aard dan ook is de 
gebruiker/bediener, niet de fabrikant, 
aansprakelijk.

Wij wijzen erop dat onze gereedschap-
pen overeenkomstig hun bestemming 
niet geconstrueerd zijn voor commerci-
eel, ambachtelijk of industrieel gebruik. 
Wij geven geen garantie indien het ge-
reedschap in ambachtelijke of industrië-
le bedrijven alsmede bij gelijk te stellen 
activiteiten wordt gebruikt.

4. Technische gegevens

Max. toegelaten druk:  .................12 bar
Slanglengte:  ........................... 10 + 3 m
Gewicht:  ...................................ca. 3 kg

5. Vóór inbedrijfstelling

Fig. 2:
De compressorslanghaspel kan zowel 
aan het oog (5) opgehangen als met de 
montagehoek (4) aan een muur of pla-
fond bevestigd worden.

6. Bediening

Aansluiting
Slang (1) voor de aansluiting aan de 
compressor.
Slang (2) voor de aansluiting aan het 
persluchtgereedschap.

Afrollen
De slang (2) in de gewenste lengte uit 
de compressorslanghaspel (3) trekken. 
De arrêtering van de slanglengte wordt 
automatisch geactiveerd, als u de slang 
(2) bij het knarsende geluid loslaat.

Oprollen
De arrêtering kan door een korte ruk 
aan de slang (2) worden ontgrendeld. 
Vervolgens de slang (2) gelijkmatig 
terugleiden in de compressorslang-
haspel.

Opgelet! De arrêtering genereert bij 
het op- en afrollen een knarsend geluid.
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7. Reiniging, onderhoud 
en bestellen van 
wisselstukken

Waarschuwing!
Isoleer het apparaat van het perslucht-
net, voordat u onderhouds- en reini-
gingswerkzaamheden uitvoert.

Reiniging
•  Hou de veiligheidsinrichtingen, de 

ventilatiespleten en het motorhuis 
zo veel mogelijk vrij van stof en vuil. 
Wrijf het toestel met een schone 
doek af of blaas het met perslucht 
bij lage druk schoon.

•  Het is aan te bevelen het toestel 
direct na elk gebruik te reinigen.

• Reinig het toestel regelmatig met 
een vochtige doek en wat zachte 
zeep. Gebruik geen reinigings- of 
oplosmiddelen; die zouden de 
kunststofcomponenten van het toe-
stel kunnen aantasten. Let er goed 
op dat geen water in het toestel 
terechtkomt. 

Onderhoud
In het toestel zijn er geen andere te on-
derhouden onderdelen.

Bestellen van wisselstukken:
Gelieve bij het bestellen van wisselstuk-
ken volgende gegevens te vermelden:
•  Type van het toestel
•  Artikelnummer van het toestel
•  Ident-nummer van het toestel
•  Wisselstuknummer van het beno-

digd stuk
Actuele prijzen en info vindt u terug on-
der www.isc-gmbh.info

8. Opbergen

Bewaar het toestel en de accessoires 
op een donkere, droge en vorstvrije 
plaats die voor kinderen ontoeganke-
lijk is. De optimale opbergtemperatuur 
ligt tussen 5° C en 30° C. Bewaar het 
elektrische gereedschap in de originele 
verpakking.

9. Verwijdering en recyclage

Het toestel bevindt zich in een verpak-
king om transportschade te voorkomen. 
Deze verpakking is een grondstof en 
bijgevolg herbruikbaar of kan naar de 
grondstofkringloop worden terugge-
voerd. Het toestel en zijn accessoires 
bestaan uit diverse materialen, zoals 
b.v. metaal en kunststof. Defecte toe-
stellen horen niet thuis in het huisvuil. 
Om zich van het toestel naar behoren 
te ontdoen dient het naar een geschikte 
verzamelplaats te worden gebracht. Als 
u geen verzamelplaats kent gelieve u 
dan bij de gemeente te informeren. 
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Nadruk of andere reproductie van documentatie en geleidepapieren van de pro-
ducten, geheel of gedeeltelijk, enkel toegestaan mits uitdrukkelijke toestemming 
van iSC GmbH. 

 Technische wijzigingen voorbehouden
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10.  Garantie

Op het in de handleiding genoemde toestel geven wij 3 jaar garantie voor het 
geval dat ons product gebreken mocht vertonen. De periode van 3 jaar gaat in 
met de gevaarovergang of de overname van het toestel door de klant. De garantie 
kan enkel worden geclaimd op voorwaarde dat het toestel naar behoren is 
onderhouden en gebruikt conform de handleiding.

Vanzelfsprekend blijven u de wettelijke garantierechten binnen deze 3 jaar 
behouden.

De garantie geldt voor het grondgebied van de Bondsrepubliek Duitsland of van 
de respectievelijke landen van de regionale hoofdverdeler als aanvulling van de ter 
plaatse geldende wettelijke voorschriften. Gelieve zich tot uw contactpersoon van 
de regionaal bevoegde klantendienst of tot het hieronder vermelde serviceadres te 
wenden.

Service Aldi
Voor de Blanken 21
NL-7963 RP Ruinen

 Tel. nederlandstalig: +32 (0)78 151085
 Tel. francophone: +32 (0)78 151084
 (+32) (0)78 054014
 service@einhell.be

TCST_10_EX_NL_BE_SPK7.indb   23TCST_10_EX_NL_BE_SPK7.indb   23 02.03.15   09:4102.03.15   09:41



EH 02/2015 (01)

TCST_10_EX_NL_BE_SPK7.indb   24TCST_10_EX_NL_BE_SPK7.indb   24 02.03.15   09:4102.03.15   09:41


